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Debrecen, Főtér, Lunpreoht-palote, földszint 

ez udvarban.

Katonai kormány.
A királyi kormány tanácsnak 

eddigeló csak egy pozitív ered­
ménye érezhető a válságban: ideig­
lenesen nyugvó állapotot teremtett 
a parlamenti helyzetben. A kép­
viselőház pár héten át nem tart 
ülést ős nem veszi tárgyalás alá a 
bank-bizottság jelentését. Az igy 
nyert idő elegendő arra, hogy 
a kormány tagjai ős a pártvezérek 
a király iránt való udvariasságból 
tárgyalásokat folytassanak, vájjon 
lehetséges-e ő felsége óhajtását tel­
jesíteni s az eddigi kormányzó 
többséget a meghatározott föladatra 
még egyszer egyesíteni?

E tekintetben a helyzetnek úgy 
súlya, mint örvényei a független­
ségi pártot ostromolják, de előre 
lehet látni, hogy minden kísérlet 
meddő marad — a koalíció föltá­
masztására. Az erről szóló tanács­
kozásoknak tehát csak formai je­
lentőséget lehet tulajdonítani.

Bizalmas tanácskozásokban azon­
ban egy másik folyamat is meg­
indul, annak a kérdésnek tisztá­
zására, nem lehetne-e a képviselő­
höz mai elemeiből uj kormányzó- 
többséget létrehozni, nemzeti en­

gedmények és gazdasági elsőbbsé­
gek alapján ? A fúzióról, amelyről 
ezelőtt annyi szó volt, ma nem 
beszól senki, pedig most vált iga­
zán aktuálissá, ámbár nagyon kér­
déses, hogy egyben lehetségessé is 
vált-e ? Ez is a függetlenségi pár­
ton s mindenesetre e párt mérsé­
kelt elemein fordul meg, a párt 
azonban maga a Justh-osoport 
uralma alatt áll. a Ház elnöke, 
Julius Cézárként kijelentette, hogy 
ő nem változott: szilárdan áll, mint 
észak csillaga. /

Nem sok reménység van rá, 
hogy az az idő és haladék, ame­
lyet a király a válságnak idelent 
való megoldására adott, eredmé­
nyesen fog zárulni.

Az kétségtelen ugyanis, hogy 
a király úgy gróf Andrássy Gyula 
előzetes audienciáján, mint a ko­
ronatanácsban leghatározottabban 
arra az álláspontra helvezkedatt 
hogy az alkotmányos megoldásnak 
legfőbb feltétele, hogy az alakítandó 
kormány és az azt támogatni kész 
többség, feltétlenül teljesítse Bécs 
kívánságait úgy a bankszabadalom 
meghosszabbítására, mint a kato­
nai terhek vállalása szempontjából.

Ha erre nem találkozik kor­
mány és többség, kénytelen lesz

„fájó szívvel“ kijelenteni, hogy ő 
folyton kereste az alkotmányos 
megoldást, de a magyarok nem 
fogadták el az ő feltételeit s igy 
nem maradt más választása, mint 
egy alkotmányellenes kormány ki­
nevezése. Már pedig egészen bizo­
nyos, hogy igen lényeges katonai 
vagy gazdasági engedmények nél­
kül sem kormány, sem többség nem 
fog akadni, igy tehát végzetszeríi 
biztossággal be fog következni az 
alkotmányellenes kormány kineve­
zése, még pedig abban a formá­
ban, amelyet tegnap jeleztünk. 
Egészen bizonyos, hogy katonai 
kormány fog jönni!

)(ajöu megye virilisei.
Legtöbb adót fizetők.

Iiaidu vármegye igazoló választmánya, 
mint jeleztük, már összeállította a legtöbb 
adót fizetők névjegyzékét, mely a folyó éri­
hez képest csekély változást tüntet fői.

Uj viriksek lettek az 1910. évre: Glück 
Vencel, Lengyel Imre, Révész Mihály, Szi­
kes Endre, Tőzsór Simon, Zakar Sándor, 
Pusztay Lajos, Kaufmann Salamon, Ludány 
Béla, Ludány Géza, Braun Ferenc, Paulovits 
József, Kis M. József, Zoler István, dr. 
Rittersporn Miklós, dr. Berenosy György 
Krausz Mór, dr. Győri Árpád, B. Nagy-

VÁSÁROLJUNK FEKETE KALAP-ÁRUHÁZÁBAN.
Első a becsület

Irta: Szüos Jenő.
(Folyt, és vége.) •
... V.

Megírta az utolsó levelet is, a mely 
a rendőrségnek szólott. Nem- volt abban 
semmi regényes színezet. Gavallér ember 
módjára elhallgatta halálának okát: az ame­
rikai párbajt — ás annyit irt csupán, hogy 
megunta az élet egyhangú küzdelmeit s 
azért menekült el a hitvány emberek ön­
zése elől. ...

Hideg vérrel és nyugodtsággal végezte 
el ezen utolsó kötelességét. Nem remegtette 
meg lelkét a halál gondolata egyetlen pilla­
natra sem; nem borzadt vissza kislelkü 
gyávasággal az örök. enyészettől, mint az 
élet után sóvárgó beteg, hanem bátor el­
szántsággal ős csöndes megadással szám­
lálta a perceket, a melyekhez még joga 
van. No, nem sok. Félóra az egész. A ha­
lálos Ítéletet nyolc órakor kell végre­
hajtania ...

Ez a harminc perc még az övé. óh, 
nem fog előbb meghalni, mint éppen csak 
a kitűzött pillanatban. Miért ajándékozzon 
ő ellenségének csak egy momentumot is az 
életből ? — Annak nines semmi értelme ... 
Igen, majd nyolc órakor .. . Akkor már 
igen. Ide jöhetne hozzá az ellenfele és ha 
életben találná, méltán számon kérhetné 
tőle az életét .. . Oh, nem, Simay ur, önnek 
erre nem le.'Z alkalma. Zoltán Gyuri meg 
fog halni pontosan és tiszta, mocsoktalan 
becsülettel hagyja itt az életet ...

A méreg, a mely gyorsan és biztosan 
öl, már ott áll előtte. Közönséges; • fehér 
színe van e íolyadéknak, olyan, mint a viz. 
Gyanútlan, mint a kétszínű barát, mert nem 
tudni, hogy mit rejt magában . . .

Az idő valóságos ólomlábon megy előre. 
Talán nem is akar ma nyolc óra lenni? 
Olyan unalmas ez a várakozás .. .

Hirtelen azt gondolta Zoltán, hogy 
a leveleket felviszi a postára. Tiz percnyi 
idő az egész. Meg is teszi. Nem lesz leg­
alább olyan sablonos az öngyilkossága, 
holmi szemfüles riporterek ki sem írhatják 
az újságba, hogy kinek hány levelet ha­

gyott hátra a megboldogult. Zsebre vágta a 
leveleket és kinyitotta az ajtót, — hogy el­
menjen.

V.
Ebben a pillanatban csaknem kővé 

vált a csodálattól. A küszöbön egy női alak 
állott előtte, mintha a múlt idők emléke tá­
madna fel a sírjából és életre akarná kel­
teni az 6 haldokló lelkét.

— Asszonyom 1 — kiáltott fel Zoltán 
a meglepetéstől.

A nő kipirult arccal, lihegve lépett be 
a szobába és megragadta a Zoltán karját.

— fiú Vagyok, én, Malvin, az ön la­
kásában. Ne kérdezze, hogy miért jöttem; 
ne kérdezze, hogy mit akarok.

— De mégis érthetetlen . . .
— Akarja tudni!? Jó. Otthagytam az 

uramat, mert gyűlölöm, utálom és nem 
akarom látni többet soha . . . Esért va­
gyok itt . . .

Az asszonyka teljesen kimerült a nagy 
sietéstől, izgatottságtól. Erőtlenül hanyat­
lott a Zoltán karjai közé és vállára hajtotta 
a fejét.

A férfi sem tért még egészen magú-

Malmágyináí! Tulhalmozott téli raktál miatt az összes 
ős*i felöltők, modellek, aljak, pon­
gyolák és blouzok olcsón szerezhetők be.
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Károly, dr. Baltasár Dezső és Somogyi
Lajos.

Kimaradtak az idei névjegyzékből: 
V. Oláh Miklós, Dobay Károly, Kolbenhayer 
Kálmán, idősbb Gyulay István, Erőss Lajos 
püspök, Baum Ferenc, Angyal Sámuel, 
Kovács Antal, Bojtor István, Demjén Lajos, 
Kohn Jakab, Sápi Imre, Szabó Antal, 
Mácsay József, Paksy Károly, Kiss József, 
Kéri Lajos, Demjón Albert, Rocklitz Kamill, 
Nagy Lajos, Molnár Antal, Rosenfeld Ignác, 
Csohány János, Kozma Sándor és Papp 
Sándor.

Az igazoló választmány 15 napi köz­
szemlére teszi a névjegyzéket, amely idő 
alatt még felszólamlással lehet élni a bíráló 
választmányhoz.

Miután Lengyel Imre és dr. Baltazár 
Dezső választott bizottsági tagságukat fog­
ják megtartani, Kovács Gyula alispán, dr. 
Czeglédy Mihály t. ügyész. Orosz Endre és 
Ludány Géza árvaszéki ülnbk hivatalból 
tagjai a törvényhatósági bizottságnak és 
nem kívánják gyakorolni virilis jogaikat, a 
póttagok közül még hatan-heten fognak 
bekerülni a megyebizottságba.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Az egyház bérpalotája. A

debreceni ref. egyház tudvalevőleg 
háromemeletes bérpalotát ópit a 
régi püspöki lak, lelkész és kán­
torlakások helyére. A háromemele­
tes bérpalota végleges terveit már 
elkészítette Balogh Kálmán buda­
pesti mérnök és a tervrajzokat a 
napokban terjeszti a szakértők elé. 
Ha a tervek alapján az építésre a 
felhatalmazást megadja az egyház, 
akkor még a tél folyamán hozzá­
fognak a régi épületek lebontásá­
hoz és már a kora tavaszon hozzá­
fognak az építéshez, amelyet Ba­
logh Kálmán és állandó helyettese, 
Kreybig László építészmérnök fog­
nak ellenőrizni.

A ülés egyetlen tárgya s L. Sebestyén
Miklós hajdúnánási rendőralkapitány meg­
választása ellen beadott felebbezés.

VÁRMEGYE
Megfelebbezett megyebizottsági 

tagok. A vármegye bíráló választmánya 
október 25-ikén délelőtt 10 órakor tart ülést 
Weszprémy Zoltán főispán elnöklete alatt.

fi pajkosság áldozata.
Megváltó halál.

A közkórház egyik kórágyán tegnap 
irtózatos szenvedéseitől váltott meg a halál 
egy hét éves fiúcskát, öt napig tartó hal­
doklás után tegnap meghalt a kis Deli Béla, 
Deli János sárándi gazdálkodó fia.

A „Debreceni Újság“ hirt adott egyik 
múlt számában arról a szerencsétlenségről, 
ami e hó 16-án délben Sárándon történt. Deli 
János a tanyáról jött haza egy szekér 
tengeri-csutkával. Alig, hogy a szekér az 
udvarban megállóit, előjött a kis Béla gye­
rek s felmászott a csutkahalmaz tetejére. 
Nehány csutka megmozdult a lába alatt s 
a következő pillanatban velőtrázó sikoltás­
sal fejjel a szekérkerék és a lőcs közé 
esett

Borzalmas sérüléseivel beszállították a 
debreceni közkórházba, ahol ápolás, gyógy­
kezelés alá vették. Másnap megjelent a 
kórházban dr. Tóby Mihály kir. ügyész, 
aki alig nehány szavas jegyzőkönyvet vett 
fel a gyermek kihallgatásáról.

A gyermek tegnapig küzdött a kin- 
halállal, mig végre tegnap délben kiszen­
vedett. Temetésére az ügyészség megadta 
az engedélyt.

VÁROSHÁZA.
Kórházbizottsági illés. A város kór­

házbizottsága ma délután 5 órakor tart ülést 
Körner Adolf tanácsnok elnöklete alatt a 
városháza tanácstermében.

Tárgyalás a harcászati lőtér bér­
lete ügyében. A város ós a katonai kincs­
tár közt a harcászati lőtér bérletére kötött 
szerződés 1912-ben lejár. A lőtérért a kincs­
tár évi 1000 koronát fizetett. A lőtér további 
bérletére nézve a tárgyalásokat a polgári és 
katonai vegyes bizottság tegnap délelőtt 10 
órakor kezdte meg. A tárgyalásban részt 
vettek: Szabó Kálmán tanácsnok, Aozél 
Géza főmérnök, dr. Magosa György tiszti 
ügyész, a honvédség. részéről Bállá Jenő 
százados és Gyulay Gábor főhadnagy, a 
közös hadsereg részéről pedig Levitska 
Aladár kapitány, Neudert Kristóf főhad­
nagy, a 61. gyalogezred részéről pedig Faul-

land Lipót őrnagy és segédtisztje. A tár. 
gyalások még nem vezettek eredményre 
A város kiküldöttjei mindenesetre azon 
igyekezzenek, hogy a lőtér bérét fölemeljék 
mert a lőtérbe tartozó földek bérletén u«viá 
eleget vészit, ugyanis a bérlők kevesebbet 
fizetnek a földekért, mert a harcászati cél- 
lövések alkalmával nem munkálhatják.

As uj állatorvos. Reitz Károly, a 
Leidl Emil elhelyezésével Debrecenbe he­
lyezett, állami állatorvos tegnap foglalta el 
állását ós bemutatkozott a polgármesternél.

Az 1910. évre érvényes virilis 
névjegyzék. A város bíráló vá­
lasztmánya tegnap délelőtt 11 óra­
kor tartott ülést Weszprémy Zoltán 
főispán elnöklete alatt. Az ülésen 
jelen voltak: Komlóssy Dezső 
dr. Tüdős János és dr. Tóth Emil 
jegyző. A névjegyzék ellen két 
felszólalás érkezett csupán. Tóth 
István építész kérte a téglagyár- 
vállalatnál fizetett adójának be­
számítását, Sümegi F. Béla ház- 
tulajdonos pedig tanári oklevele 
alapján adójának kétszeresen való 
számítását Mindkét felszólalásnak 
helyt adtak, minek következtében 
Kállay Sándor ós Rosenfeld Sala­
mon a póttagok sorába kerültek.

Lejáró tanyabérlet. A város által 
kezelt Kövesdy alapítvány tulajdonát képező 
elepi tanyabirtok bérlete a jövő évben lejár. 
A városi tanács a birtokot árverés utján adja 
bérbe. Az árverés kedden délelőtt 9 órakor 
lesz a városházán dr. Varga Elemér tanács­
nok elnöklete alatt.

Kiadott vadászati jog. A vá­
rosházán tegnap délelőtt 11 órakor 
adta ki a dr. Varga Elemér tanács­
nok elnöklete alatt kiküldött bi­
zottság árverésen a Hatvan ós a 
Varga utoa-rószi gazdaságok kerü­
letének vadászati jogát Az érdek­
lődés nagyon csekély volt, aminek 
következtében a Hatvan utcai gaz­
daság vadászati jogát 290 koroná­
ért maga az utcagazdaság, a Varga 
részi utcagazdaság vadászati jogát 
pedig 31 koronáért a debreceni 
vadásztársulat bérelte ki.

hoz. Úgy tűnt fel neki ez a jelenség, mintha 
csak álom volna. Elkábitó szédülés, gyö­
nyör, amely kilopja az ember öntudatát és 
megkétszerezi a szive lüktetését. Csak ne­
hezen tudta ismét visszanyerni az önural­
mát. Gondolkozni kezdett.

Az asszonyka még mindig ott lihegett 
a mellén. Sőt a nyaka köré fonódott a két 
puha karja és húzta lefelé erősen. Talán az 
ajkához, hogy megcsókolja . . .

Hát ime, itt van, ez az igazságos élet, 
ez a lelkiismeretes sors, amely méltányosan 
szabja meg a boldogságot és keserűséget. 
Játék ez csak és gúnyolódás! ...

Malvin reámosolygott a férfira és igy
szólt:

— Szeressen engem Zoltán, mert még 
nem szeretett senki ... A magáé akarok 
lenni, mentsen meg ettől az embertől. Vi­
gyen el innen, menjünk messze, hogy soha 
még a hírünket se hallják. Úgy e, meg­
teszi ? .. .

— Igen -- felelt a férfi tétovázva és 
tekintete .az órára esett.

— Öt perc múlva nyolc óra. Öt perc

az élet ... Az asszony közben egyre fe­
csegett.

— Nagyon boldogok leszünk mi együtt. 
Meglássa csak,, milyen jó kis felesége le­
szek én magának. Egész nap ölelni, csó­
kolni fogom. Tudja, olyan bohó leány vol­
tam még abban az időben s nem értettem 
meg a maga igaz érzelmeit. De most már 
értem és meg is fogom becsülni.

Kissé elhallgatott. Azután mondá 
ismét:

— Csak néhány napig rejtegessen el 
a férjem elől. Akkor majd el fogunk utazni. 
Éjjel .. . Ugy-e, hamis vagyok ? Hová 
fogunk utazni, mondja?

— Majd — szólott rá gondolkozva.
Ekkor csönd állott be. Zoltán igen­

igen szomorú lett ós lehajtotta a fejét. A 
sors gúnyolódó játéka fájt a lelkének. íme, 
itt volna most már a boldogsága, dehát mit 
ér, ha nem élvezheti?! Mert becsület nél­
kül a boldogság nem ér semmit, az 6 be­
csülete pedig nyolc órán túl az ellenfele 
kezében van. Mit tegyen? Boldoggá tegye 
ezt a szerelmes asszonyt és önmagát ? 
Vagy győzze le a kisértést és feleljen meg

a kötelességének, mint gavallér emberhez 
illik ?

Megszökni ... Ez is eszébe jutott,.. 
Nemi ... Ez a legmesszebb menő gyáva­
ság volna . . . Két perc múlva nyolc óra 
lesz . . . Nagyon rövid már az élet... 
Óh, csak ez az asszony! .. . Milyen^ forrd 
az ajka I És milyen szép ... Eb, félre a 
csábítással 1 .. A becsület, a becsület 1.. •

Szólalt az asszony:
■— Zoltán, miért akar itt hagyni?
— Szomjas vagyok 1 — felelt zordon 

a férfi.
— Megcsókoljam ?
— Mindjárt . , . Majd azután ...
Remegő inakkal emelkedett föl a 

paml ágról, Malvin mellől. Egész testében 
remegett és most már gyáván, tétovázó 
lépésekkel támolygott a szekrényhez. Lop™ 
visszatekintett a nőre, mintha búcsút akarna 
inteni. Nagy erejébe került, hogy vissza 
nem fordult ós oda nem rohant a keblére, 
hogy üdvözöljön a csókjaitól .. . De nem 
lehet, nem lehet.. . Első a becsület 1 . • •

Elszántan felkapta a móregpoharat es 
fenékig kiürítette.

Sázlebontás miatt posztí és gyapjúszövetek Weisz Adolf
©mes rataron levő gyári APÓM, alul leaznek kiárusítva DEBRECZEN, Kossutb-B. L
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Kisajátítási tárgyalás. A Tárosnak 

szüksége ran a Jósáéi utca 64- ez. Mzaa- 
telekre, hogy oda gyermekóvót építtessen. 
A telek Friedmann Bernát tulajdona, aki 
oly magas árat kért a telekért, hogy azt a 
város nem adhatta meg, de miután más 
alkalmas telek a környéken nincsen, a város 
engedélyt kért a telek kisajátítására és azt 
a kormány meg is adta. A kisajátítási tár­
gyalást ma délelőtt 11 órára tűzték ki.

Kiadó lakások a városi bérházak­
ban. A város tulajdonát képező Simonffy 
utcai bérházakban a jövő év május elsején 
több 7, 6 és 4 szobás lakás bérlete jár le. 
A lakások modemek, tiszták, kényelmesek 
és a mai lakbérviszonyokhoz képest olcsók 
is. A tanács elhatározta, hogy a lakások 
bérletére az árverést már a jövő hónap ele­
jén megtartja.

Egy nagystílű szélhámosnő
letartóztatása.

hipnózis, a /osztogatás
szolgálatában.

Kifosztott uriasszony.
A teknika vívmányainak szászada után 

méltán nevezhetjük korunkat a gonosztevők 
századának is, annál is inkább, mert ma 
már a teknika vívmányai, az embertani is­
meretek tökéletesítése, a praktikus és ab­
strakt tudományok legalább olyan mérték­
ben szolgálják a gonosztevőket, mint a sok­
szor emlegetett kultúrát.

Fényesen igazolja ezt Jeremiás Jó- 
zsefné, egy nagystílű szélhámosnő, a ki az 
uj idők modem követelményeinek megfele­
lően, kifogástalan megjelenésű hölgy s kö­
zönségesen fosztogatásból él. Gyalázatos já­
tékaihoz a hipnózist hívja segítségül s pá­
ratlan gyakorlottságával igazán megdöbbentő 
eredményeket tud, vagy legalább is tudna 
felmutatni.

Bejárja az egész országot, agyafúrt 
rafinériával köti meg ismeretségét jómódú 
emberekkel, különösen asszonyokkal; mézes­
mázos modorával, rutinos beszédmodorával 
behálózza őket, hogy azután a hipnózis se­
gítségével kiesalja tőlük pénzüket, ékszerei­
ket, ruhaneműiket s mindent, a mi értékes, 
vagy értékesíthető.

A szélhámosnő, nem tudjuk, mióta űzi 
s ki tudja, meddig űzte volna még Debre­
cenben alávaló mesterségét, ha egy áldozata 
nem jelentkezett volna a rendőrségnél. Egy, 
a debreceni társaskörökben ismert, úrasszony 
jelentkezett tegnap a rendőrség bűnügyi 
osztályánál s előadta panaszát.

Különös módon ismerkedett meg a 
szólhámosnővel, aki az ismeretségkőtés után 
azonnal munkához látott. Ruhaneműt, ék- 
szerfélét kért a panaszos úrasszonytól, azzal 
az űrügygyei, hogy azokat kitűnően tudná 
értékesíteni tulajdonosa részére. A diskurzus 
közben az úrasszonynak érezhetően egyre 
gyöngült akaratereje s lassankint annyira 
elveszítette akaraterejét, hogy képtelen volt 
megtagadni a szélhámosnő kéréseit.

Ilyen módon Jeremiásáé mintegy 
1500 korona értékű ékszert és ruhaneműt

csalt ki áldozatitól. A lassan-Iassan hyp- 
notizált úrasszony Jeremiásnénak adta bril­
iáns butonjait, briliáns gyűrűit, karikagyűrű­
jét, hosszú arany-nyakláncát, gyómántos 
karkötőjét, selyemruháit, osipkediszeit.

Mind ennek alig tudja magyarázatát*" 
adni, csak érzi, hogy teljesen a Jeremiásáé 
hatalma alatt áll s nem tud tőle megtagadni 
semmit.

E feljelentés után a rendőrség azonnal 2 
biztost küldött a szélhámosnő kézrekeritésére 
s nemsokára vissza is tértek a rendőrségre, 
magákkal hozva Jeremiás Józsefnél. Jere- 
miásné tegnap délután óta a rendőrség 
foglya; kihallgatását már tegnap megkezd­
ték, de javarészben csak ma fogják le'olv- 
tatni. Egysz ersmint ma az egyik rend "ror- 
vos meg fogja vizsgálni Jeremiásnál

A veszedelmes szélhámosnő tehát 
egyelőre ártalmatlan, csak a rendőrséget ne 
fossza meg további akaraterejétől.

35 fii., IL hely 25 ÜL, ÜL hely 20 fii. 
Előadás kezdete : Hétköznap délután pont­
ban 5 órakor, vasár és ünnepnapokon d. u. 
3-tól. Kedvezményesáru jegyek nem érvé­
nyesek. Jön a szép Lafayette. A villamos 
csoda.

színház.
Fourchamboult család. Augier tflz- 

próbás színmüve, a Fourchamboult család 
került színre tegnap fél ház előtt. Az in- 
tellektuel közönség legnagyobb részét el­
vonta a színháztól Kubelik hangversenye, 
de ettől eltekintve sem veszítettek azok, 
akik nem voltak tegnap színházban. Csupa 
diszharmónia volt az előadás. Kemény Lajos 
botrányos és elhallgathatatlan szerep nem 
tudással mozgolódott a színen. Árkosi, Kar­
dos jók voltak; az előadás erősségei Gyöngyi, 
Gerő Ida és Hahnel voltak.

Vasárnapi előadások. Vasárnap dél­
után mérsékelt helyárakkal, a héten nagy 
sikert aratott operett : a Nagymama kerü 
színre Rózsa Lilivel a címszerepben. Mártát 
ezúttal is Sziiassi játsza. Este kisbériéiben 
Lehár bájos operettje, a Mulató istenek 
kerül színre másodszor.

A jótékony nőegylet jubiláns ün­
nepsége. November 7-ikén nagyszabású 
ünnepségek keretében üli meg a debreceni 
jótékony nőegylet fennállásának negyvenedik 
évfordulóját. Ez alkalommal díszelőadás lesz 
a színházban. A díszelőadás műsora a kő­
vetkező : I. Erkel: Nyitány a Bánk-bán 
operából. Előadja a bővített zenekar, Már- 
tonfalvy karnagy vezetésével. II. Szávay 
Gyula: Prolog, élőképekkel. Szavalja Gazdy 
Aranka; az élőképeket rendezi Ferenczy. 
ül. Bajusz, Verő György vigjátóka. Előadja 
a színtársulat.

Az Uranus mai elite műsora. 1.
Élőzene. — 2. A festői Lucranó tó. (Termé­
szeti főlv.) — 3. A szép Dolores. (Olasz 
dráma.) — 4. Kutya pecsenye. (Bohózat.)
— 5. Szűz Mária nyakéke. (Színes kép.) —
6. Marvin és Margaret zene excentric. (Uj 
műsorral.) - 7. Zene szám. — 8. Látoga­
tás Bombayban. (Színes, term, fölv.) — 9. 
Az atya büntette. (Dráma.) — 10. A tetsz­
halott férj. (Sláger bohózat. Művész fölv.)
— 11. The Wallords család. (Bámulatos 
mutatványai. Utolsó felléptük.) — 12. Blé­
riot budapesti repülőse. Zárinduló. Vasárnap 
egy órás előadások 1 A Wallords család 
vasárnap csak a 8 és 10 órás, Marvin és 
Margaret az 5, 7 és 9 órás előadásokon lépnek 
fel. Tisztelet-jegyek vasár- és ünnep nap, va­
lamint a műsor első napján nem érvényesek! 
Helyárak: Páholy 6 személyre 6 K. Pá- 
holyűlés 1 K 20 f. Zártszék 90 fii. I. hely 
70 fii., II. hely 50 fii., III. hely 30 fii. 
Gyermekjegy: 3 évtől 10 évesig I. hely

ÚJDONSÁGOK 
Debreceni tájékoztató.

Főiskolai olvasóterem (Colégimn) nyitva Va­
sárnap kivételével naponta d. a. 8—12. d. u. 3—6. 
Főiskolai anjakönyvtár (Collégium) nyitva Vasárnap 
kivételével naponta d. e. 8—12. d. n. 3—6. Főiskolai 
múzeum Collégium) nyitva vasárnap d. e, 10—12 
— Városi muzenra (Hatvan-u. 23) nyitva minden 
szombat d. u. 2—4. Vasárnap d. e. 10—12-ig, — 
Csokonai ereklyetár (Hatvan-u. 23.) nyitva' minden 
szombat d. u. 2—4. Vasárnap d. e. 10 —12. — Gönozy 
tanszermúzeum (Hatvan-u. 23.) nyitva minden szom­
bat d. u. 2—4. Vasárnap d. e. 10—12. — Zenede 
Cspó-utca 20. — Tornacsarnok. Péterfia-utca 76. Kéz 
Ugyesitő műhely. Kereskedelmi iskola. Nyitva Szerda- 
és Szombat d. u. 2—5. Siketnéma tanintézet. Caapo-u. 
Vetőmag vizsgáló állomás. (Pallagi gazdasági tanin- 
tézet.) Dohány kísérleti állomás. (Pallagi gazdasági 
tanintézet.) Vegykisérleti állomás. (Pallagi gazdasági 
tanintézet.) Közkórház. Péterfia-u. végén, betegek d u. 
2—4-ig látogathatók. Női klinika. Attila-tér. (fyermok- 
menhely. Mester-u. végén. Margit fürdő telep. Péter­
fia-u. Vlzgyógyintézet. A nagyerdőn. Dohánygyár. 
Atilla-tér. M. A. V. műhely Állomás. István malom. 
Póterfia-u. Stern kefegyár r.-t Vénkert. Fáik kefe- 
gyár. Miklós-u. végén. Gebauer érokoporsó gvár. Ho- 
mokkert. * * —•

* Vasárnapi istentiszteletek. Holnap, 
vasárnap az ev. ref. templomokban az isten- 
tiszteletek . a következő sorrendben fognak 
megtartatni : a Nagytemplomban prédikál 
Diesőfi József lelkész, a Kistemplomban 
Szarka Boldizsár segéd-lelkész, a Kossuth 
utcai templomban Boér Károly s.-lelkész, 
az Ispotály templomban Uray Sándor lel­
kész, a városi szegényházban Hajdú Zaig- 
mond püspöki titkár, a Csapó kertben Ko­
vács János hitoktató, a Homok kertben 
Erdős Károly főiskolai szénior; délelőtt 11 
órakor a Kistemplomban K. Tóth Kálmán 
lelkész, prédikál. Az összes templomokban 
holnap, vasárnap hirdetik ki az uj bori úr­
vacsora osztást, mely október 31-ikén lesz.

* Tiszti bemutató. A m. kir. debre­
ceni 3. honvéd kiegészítő parancsnoka ág 
területén tartózkodó honvéd tisztek és havi 
díjasok tiszti bemutatása folyó évi novem­
ber hó 4-én délelőtt 9 órakor, a tiszti utó­
bemutatás pedig folyó évi november hó 
14*éo, szintén délelőtt 9 órakor fog a Péterfia 
utcai honvéd gyalogsági laktanyában meg­
tartatni. °

* Az árvaház építése. Irtunk
már arról, hogy a róm. katb. 
Theróziánum régi helyére díszes, 
modern, emeletes árvaház épül. az 
építkezési munkát Stégmüller Ár­
pád kapta meg, aki az építkezés­
hez még az idén hozzákezd.

* A kamara as érdekeltek figyel­
mébe ajánlja, hogy a wieoi cs. ős kir. 
katonai gyógyszerészeti igazgatóság részére 
az 1910-ik évben szükségiendó különféle 
gyógyszeranyag szállítására vonatkozó hir­
detmény a „Budapeti Közlöny" és a ,Na- 
rodne Novine“ f. évi október hó 21-iki 
számában magyar, illetve horvát nyelven 
megjelent. Ez alkalommal 32,000 liter 
tőményitett borszesz szállítása is kiírásra 
terül.

* Szélhámosság zálog-cédulával.
Sál József postakerti kerékgyártó egy zá<- 
ogcédulát vásárolt Láfránkó Kálmánná 

Csillag utcai asszonytól. Gál a napokban 
ti akarta váltani a zálog-tárgyat s ekkor 
megtudta, hogy a zálogcédula egy rendőr­
ségiig letiltott lopott tárgyról van kiál­
lítva. Gál az esetről jelentést tett a rend­
őrségnek.

Legjobb aBékési Róza „Csikós“ szín szappana
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* Vátmhitelezés. A pénzügyminiszté­
rium vezetésével megbízott m. kir. minisz­
terelnök úrtól nyert értesülés szerint a 
vöröstoronyi, zimonyi és temesvári fővám­
hivatalok a vámhitelezésre feljogosittattak.

* A jótékonyság hiénái. Egy sápadt 
arcú, 14 éves, Vendég utcai leány: Fischer 
Margit néhány nap óta sorra járja a háza­
kat s egy kegyeletes hangú emberbaráti 
felhívás és orvosi látlelet felmutatásával 
beteg testvérkéje gyógykezelési költségeire 
gyűjt filléreket, krajcárokat, öt krajcárokat 
és igy tsvább. A gyüjtőivvel házaló leány 
tegnap feltűnt a 10. számú rendőrnek s 
igazolásra szólította fel Fischer Margitot. 
Ekkor aztán kisült a turpisság, hogy Fischer 
Margit egyébként egészséges, de nem eléggé 
jól táplált hozzátartozói részére gyűjt; eddig 
19 koronát szedett össze a „nemes* célra. 
A leány szülei ellen a rendőrség megindí­
totta az eljárást.

* Elfogott utonállók. A „Debreceni 
Újság“ megírta annak idején, hogy Sáray 
József Dobozi utcai lakost éjnek idején két 
ismeretion alak megtámadta és kifosztotta. 
A rendőrség azóta szorgalmasan nyomozott 
az utonállók után, mig végre tegnap sike­
rült is őket elfogni, Némethi Sándor és 
Kanca István csavargók személyében. Az 
utonállókat a rendőrség fogházában szál­
lásolták el.

* Kirabolt hentes üzlet Varga 
Györgynek a Kossuth utcában van 
hentes üzlete. Tegnap délben, mig 
Varga Méliusz-téri lakásán ebé­
delni volt, ismeretlen tettes álkulcs­
osai behatolt üzletébe s a pénztár' 
ban talált 420 K készpénzt ellopta 
A rendőrség a betörő ellen meg­
indította a nyomozást.

* Nyerskőolaj-Bzálli tás. A szlatinai 
m. kir. áll. főbánya hivatal 1909. nov. 12-én 
nyerskőolaj-szállitására versenytárgyalást irt 
ki Szállítandó lesz az aknaszlatinai főbánya 
hivatal részére 12000, a rónaszéki bánya­
hivatal részére 4000, a sugatagi sóbánya 
hivatal részére 2000 kgm. nyersolaj. Az ár- 
lejtési feltételek a sóbánya hivatalnál te­
kinthetők meg.

* Hej, ráosos kapu, rácsos ablak.
Öteket én itt nem hagylak! — gondolta 
magában valami élelmes tolvaj, akiről még 
azt is kénytelenek vagyunk feltételezni, 
hogy legalább is háztulajdonos, aki most 
épit valahol házat 8 — mondd; nyolc da­
rab — ráosos ablakkal az utcára. Tegnap 
éjjel ugyanis 8 ablakszárnyat akasztott le s 
topott el valaki a Salétrom utcában. Kóth 
Márton Salétrom utcai vendéglős házáról, az 
utcára nyíló hat ablakszárnyat; Sándor 
Mihály Salétrom utcai cipész mester laká­
sáról pedig az utcára nyíló két ablakszár­
nyat lopták el. A tolvaj csak egy ember, 
vagy legalább is egy konzorcium lehet, 
akiknek spéciéi ablakszárnyakra volt égető 
szükségük. Hiába, no: mikor a pezsgő és 
különösen az idő hül, hűl, hül, akkor egyik 
másik kedvenc nóta, rácsos kapu, vagy leg­
alább is rácsos ablak szárnya több féle vál­
tozatban .forog közkézen“. A rendőrség 
keresi a tolvajokat.

* Kereskedők és Iparosok figyel­
mébe. A m. kir. pénzügyminiszter a Buda­
pesti fővámhivatalnak a máv. nyugoti pálya­
udvaron működő kirendeltségét a II. osz­
tályú fővámhivatalokat megillető hatáskörrel 
ruházta fel ős a vámtarifa 250 a) illetőleg 
256 a) számai alá tartozó, külön meg nem 
nevezett tisztaselyem és félselyem szövetek 
vámkeze1 ősére is felhatalmazta.

* A honvédség kötelékébe tartozó 
tartalékos zászlósok, hadapródok és had- 
apródjelöltek bemutatása folyó évi november 
jbó 6-áu, utóbemutatása pedig ugyanazon hó 
16-án, délelőtt 9 órai kezdettel a m. kir. 
3. honvéd kiegészítő parancsnokság hivatalos 
helyiségében (honvéd gyalogsági laktanya) 
fog megtartatni.

* Tolvaj a padláson, Petrovics La- 
josnó Póterfia utcai lakos tegnap reggel 
arra ébredt, hogy az éj folyamán valaki ál- 
bulocsal kinyitotta a padlása ajtaját s az ott 
kiteregetett nagymennyiségű fehérneműt el­
lopta. A rendőrség megindította a nyomo­
zást a tolvaj ellen.

* Meglopott szállodai hetes. Nagy
Sándor Kossuth-szállodai hetes szobájából 
tegnap délután, mig Nagy másfelé volt el­
foglalva, ismeretlen tettes ellopta Nagy 
ezüstóráját láncostól együtt. A rendőrség 
most keresi a tolvajt.

* Az angyalos asszony bűn­
társai. Lapunk tegnapi számában 
megírtuk, hogy a rendőrség letar­
tóztatta Satler Fáni csavargó nőt, 
aki angyalos forintok és koronák 
keresése ürügye alatt kilózni jött 
Debrecenbe. A rendőrség megálla­
pította, hogy a tisztes fehórnép 
nem is egyedül működött, hanem 
férfiakból és nőkből vegyesen ösz- 
szeállitott, jól szervezett társasága 
van. A rendőrség most társait fog- 
dossa össze, kik közzül eddig hár­
mat tartóztatott le.

* A csapos bűne. Hajdúnánáson a 
„Morgó“ csapszékben csapos volt Gál Imre. 
A korcsma tulajdonosa teljes hatáskört 
engedett Gálnak, aki hatásköri szabad­
ságát ugyancsak anyagiztatta a maga 
javára. A kasszából naponta kilopott 
10—20 koronát, aztán — mint hamiskár­
tyás egymás után kifosztotta a csapszékbe 
tévedett vendégeket. A tulajdonos tudomást 
szerzett Gál kártyajátszmáiról s kiadta az 
útját A leszámolásnál aztán kiderültek 
a Gál rendes napi sikkasztásai is, amiért a 
tulajdonos feljelentette Gált a kir. ügyész­
ségen.

* Royal remek kávéházban Magyari 
és fia zenekara nagy zene-estélyt tart.

* Csak a belit! még pedig a lábbelit, 
ne sajnálja koptatni senki a kenyérpiacig, 
hogy megtekinthesse Gömöri „minta vendég­
lőjét“ és meggyőződjék, hogy nem csak a 
neve „minta“, hanem az ott felszolgált ételek 
és italok mintái lehetnek a magyar vendéglős 
iparnak. Ami a kiszolgálást illeti, arról győződ­
jék meg személyesen mindenki. Színház és 
mozi után elite közönség találkozó helye. 
Mindenkor hideg és meleg ételek, valamint 
frissen csapolt kőbányai sör és kitűnő faj 
borok. Étkezésre havi előfizetőket jutányos 
áron elfogadok. Tisztelettel Gömöri vendéglős.

* Folyó hó 24-én, vasárnap nagy 
szőrme áru kiállításának megtekintését kéri 
Halmágyi.

* Koezoru-estély ma, szombaton a 
„Koronában“. Schaf János táncmester.

* 1910. évre szóló naptár csinos kiál­
lításban 30 fillérért kapható lapunk kiadó- 
hivatalában, vagy az elárusítóknál.

* Orvosok figyelmébe. E hó folya­
mán jelenik meg dr. Bumm E.-től a szü­
lészet alapvonalai magyar fordításban 590 
képpel. Ara 28 korona lesz. Megrendelhető 
Antalfy József könyvkereskedésében. Akik 
már most előjegyzik, azok már a megjelenés 
napján megkapják.

* Női övék, kézi táskák, esernyők 
Vidáoál, Bartha utóda.

* Kinek kell tanono ? A debreceni
áll. gyermekmenhelynél 1 szabó, 2 suszter 
és 1 kárpitosnak való tanonoot vehetnek fBi 
az illető mesterek. 1

* Női és gyermek automobil aankát
Vidánál, Bartha utóda. y K

* Házilag kószált férfi ingek 3 ko 
róna 50 fillértől feljebb Lengyel Sál
munál, Piac utca 43.

* Ccukorkák, osokolád-desseríek és 
legfinomabb teasütemények legolcsóbban 
szerezhetők be: Első Debreceni Gőzoukorka- 
gyár r. t. városi üzletében, Főtér, Tiszai 
palota.

* Rtisch, rüsoh, rüsch, Vidánál, Bartha 
utóda.

* Szüreti és szoba tűzijátékok,
rakéták, bombák, békák, színes görög-tüzek 
Mentze Henriknél a legolcsóbb és legjobb. 
Kossuth u. 4. szám.

* Tanuló felvétetik a Harmathy an- 
tiquáriumában, Füvészkert utca 14. szám.

* A Néptakarékpénztár, mint szö­
vetkezet, Piac utca 75. szám alatt, heti 
biztosítással kapcsolatos hosszú lejáratú 
kölesönöket nyújt.

* Megnyílt Bnrg Izsó fényképészeti 
műterme, Kossuth utca 24. sz. 6 drb. lev. 
lap 1 frt 20 kr., 6 drb. Mignou-kóp 1 írt 50 
kr. Tanuló fizetéssel felvétetik.

* Női glaoe és szövött keztyük Vi­
dánál, Bartha utóda.

* Dr. Láng Sándor szanatóriumában 
egy okleveles ápolónő vagy szülésznő ápoló­
nőnek felvétetik.

* Máthéi János, vízvezeték, csator­
názás, angol elosettek, a legmodernebb fürdő 
berendezési vállalata. Kőanyag csövek és 
fürdőkádak minden minőségben állandóan 
raktáron. Felvállal mindenféle javításokat, 
egyes házak évi jó karban..tartását. Iroda és 
műhely: Darabos u. 54. Üzlet és raktár: 
Egyháztcr 5. Telefon 321—692.

* Az uj tanctanfolyamra behatáso­
kat elfogadok naponta. Sohaf János tánc- 
mester.

SZEZON.
Naptár.

Október 24. Vasárnap.
A „Nyugat“ matinéja a Royalban. Kezdete; 

délelőtt fél 11 órakor.
November 6. Szombat.

V. Krammer Teréz hangversenye a Bikában. 
Kezdete : 8 órakor.

A Szent László dalegylet hangversenye a 
Royalban.

November 1. Vasárnap.
A Debreceni Dalegylet hangversenye a Royal­

ban. Kezdete ; d. u. 5 órakor.
A Debreceni Jótékony Nőegylet jnbiláris 

ünnepségei

Kubelik hangversenye,
A zenekedvelők körének 

első hangversenye.
Amikor Kubelik először lépett a deb­

receni közönség elé — sápadt, fiatal ember 
volt, tömött, nehéz haja szinte a válláig 
ért. Mozdulatai hevesek voltak, a játéka 
előkelő és hideg. Akkor még fehér nászban 
élt hegedűjével. Azóta majd tiz év telt el * 
ma egy más Kubeliket láttunk.

Nyugodtabb lett, komolyabb, a játéka 
biztossága a fenségességig emelkedett a 
olyannak tetszett, mint végtelen jég' 
mezőn átragyogó napsugár. Hűvösségéből 
elhagyott valamit Kubelik s némileg male-

képkeretezést vál­
lalat üveg és por- 
oelláu üzlet nyílt

cég alatt Osbreczen, Placz-uleza 6
a nagytemplommal szemben.

szigorúan szabott árak.
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gcbb lett a tónusa — ezt kivált Paganini 
Etudejénél éreztük. Máskülönben a régi 
volt: technikája szédítő magaslatára ma is 
áhitatos csodálattal néztünk. Csajkovszky 
hegedűversenyének mindhárom tételét el­
játszotta, az absolut tudás megfoghatatlan 
tökéletességével. Bach Andantéjával és Ga- 
vottejával, Wienavsky D-dur eonoertjóyel 
lebüvölte a közönséget. Sajnáltak, hogy 
Bach Frigáját kihagyta műsorából, e helyett 
bőven kárpótolt két Paganini darabbal: az 
Etude-del, mely orehesteri technikát kívánó 
ördög kettós-fogásos trilláit csodával hatá­
sos művészettel játszotta. Flageolett trillái, 
spiccatói, passageai a Campaneliában hatot­
tak, itt sokkal elevenebb is volt a játéka.

Ráadásul Bazzini kísértetek táncát 
adta, melyet Kociántól, Reutertől is hallot­
tunk s igy módunkban volt összehasonlí­
tást tenni s megérteni, ki is voltakóp Ku­
belik.

A kíséretet Kubelik rendes kísérője, 
Schwab látta el.

A közönség között ott láttuk Debrecen 
egész előkelő társadalmát; ritkán volt rá 
példa, hogy ilyen telt háza legyen művész­
nek Debrecenben. Debrecen városa és a 
kör babérkoszorúkkal lepték meg Kubeliket.

(dr. K.)

látogatás Xubeliknél.
Széli Farkas beteg.
Kubelik délután érkezett meg. Este 

hét órára hívott magához, mert mint tele­
fonálta, estig látogatásokat kell tennie. Ä 
Bika szálló ösmert 12. számú két szobájá­
ban lakik. Az első szobában hindu komor­
nyikja, az érdekes arcú S. M. C. Dawton 
segítette le a felöltőmet s jelentett be urá­
nak, ki mosolyogva jelent meg az elfogadó 
szoba ajtajában. Már estélyi öltözetben volt, 
karcsú alakjához pompásan simult az ele­
gáns frakk.

Megkértem, beszéljen valamit művészi 
terveiről. Kék szemeivel nyugodtan nézett 
rám, maga mellé ültetett egy fauteuilbe, az 
angol királytól kapott tárcájából kis, illatos 
cigarettával kínált meg.

„Most Pestről jövök, innen Berlinbe, 
Lipcsébe megyek még s aztán kisebb kőr­
útra Oroszországba. Télen a Riviérán üdü­
lök, onnan egy concert seriára Párisba kell 
mennem. Párisi conoeitjeim után Dól-Ame- 
rikóba megyek, hová fényes szerződés köt, 
mely több, mint millió frankot jelent szá­
momra*.

Emlékezetébe hoztam, hogy 10 évvel 
ezelőtt, első debreceni conoertjén mily lel­
kesen fogadta a közönség s hogy én (akkor 
12—13 éves kis diák) ma sem felejtettem 
el azt a csodálatos hatást, melyet" akkor 
rám gyakorolt. Hűvös, kék szemei itt meg­
élénkültek.

Azok voltak a szép idők, felelte, de 
tekintete felvillant, mintha mondaná: Tiz 
év alatt gyönyörű utat jártam meg, mennyi 
hírben, mennyi pompában volt részem 1

Természetes, hogy debreceni létemre 
feleségéről, a szépséges Marianneről is kér­
dezősködtem.

— Nagyon sajnáltam, hogy Marianne 
nem kisérhetett el — mondta — de édes 
atyja (Széli Farkas) komoly beteg s nem 
hagyhatta egyedül. Ha az öreg ur jobban 
lesz, feleségem amerikai nagy ulamra is el 
fog kísérni.

— És négy kis lánya? Játszanak már 
valamely hangszeren ?

— Pardon, uram, nekem már öt lá­
nyom van, felelt nevetve Kubelik: Mary, 
Anny, Hanna, Clara és Tjana. A két leg­
idősebb már gyönyörűen énekel. Feleségem 
azokra a csodaszép, bus magyar dalokra 
tanítja őket, melyek bűbájos szomorúságát 
sohse fogom elfelejteni.

Elővette tokjából a ritka szép Stra- 
duáriusát. A hegedűn hímzett virágos te­
rítő volt: orgonavirágok. Menyasszony ko­
rában hímezte Marianne.

A tartóból egész halom levél hullt ki, 
messze országokból jött levelek — legtöbbje 
autogrammot kért. Előszedtem tehát én is 
az autogramm könyvem, melyet már egy 
hét év előtti Kubelik aláírás is diszitett s 
kértem, Írja be nevét újra.

A párisi autogramm-piaoon 50 franc 
egy Kubelik aláírás, jegyeztem meg s evvel, 
immár több 100 francot érő piros tárcám 
éltévé, elköszöntem Kubeliktől, ki élénk 
csodálkozásai fejezte ki, hogy Debrecen­
ben ily intenzív zenei élet van. Kórt, hogy 
koncertjén a szünetek közt látogassam 
meg, hogy elbeszélgessen debreceni ösme- 
rőseiről. Dr. Popper ügyvéd után kérdezős­
ködött, ki honosítása ügyében jogi képvi­
selője volt. Már fél nyolcra járt az idő. Egy 
szép japán krizantém volt nálam, azt végig­
simogatta keskeny, ideges ujjaival s egy 
barátságos „au revoir“~ral vált el tőlem.

Dr. Kút by Sándor.

V. Krámmer Teréz hangver­
senye. Amint hire ment Krammer 
Teréz hangversenyének, megmoz­
dult az inteligens társadalom és 
sűrűn eszközük az előjegyzéseket 
Antalfi József könyvkereskedésé­
ben. Nem is csuda, mert ilyen ki­
váló énekesnőt ritkán van alkalma 
hallani. V. Krammer Teréz a m. 
kir. operaház első énekesnője, aki 
felséges hangjával bűvösen bánik 
s azok, akiknek meghallgat­
tok módjuk, alkalmuk lesz, ritka­
ságba menő gyönyörűséget szerez­
nek maguknak. Ami pedig az ér­
deklődést fokozni fogja, a helyárak 
sem olyan magasak, mint más, 
kisebb értékű hangversenyen is 
szokott lenni. Alkalom nyílik hozzá, 
hogy a m. kir. operaház kitűnő 
énekesnőjét meghallgathassa min­
denki, aki az igazi művészetek 
iránt érdeklődéssel, lelkesedéssel, 
szeretettel viseltetik. Még akkor is, 
ha szerényebb viszonyok közt él, 
mert a rendkívüli művészi értékű 
estre igen szolid helyárakat álla­
pítottak meg. Azok tehát, akik a 
gyönyörködtető művész est élveze­
tétől nem akarják megfosztani ma­
gukat, jól teszik, ha idejekorán 
előjegyzik helyeiket Antalty József 
könyvkereskedésében.

Debreceniek a Nyugat írói között.
A Nyugat, mint uj irodalmi irány, természet­
szerűen a fővárosból toborozta első sorban 
a maga Írói gárdáját, de ebben tekintélyes 
helyet foglal több debreceni iró is. Az 
egyik Tóth Árpád, még pályája legelején 
áll, de egy pár szép költeményével felkel­
tette az irodalmi körök figyelmét. Álmodozó 
lélek, nőiesen puha szív, aki ez időszerint 
egészeu beleillik a Nyugat sejtelmes, fél­
homályt kedvelő előadás módjába. Majd­
nem ellentéte Móricz Zsigmond, aki csupa 
erő, csupa határozottság és aki falusi élet­
képeiben, elbeszéléseiben és éppen most 
folyó regényében, a magyar parasztoknak 
oly találó alakjait rajzolta meg, hogy azok­
kal nagy irómüvészek sem szégyenkezhet­
nének. A vasárnapi matinén mindkettő sze­
repel és a debreceni közönség bizonyára 
feléjük fordul a legnagyobb érdeklődéssel, 
annyival inkább, mivel Móricz Zsigmond 
éppen Debrecen történetéből merített elbe­
szélést fog felolvasni.

TÁVIRATOK.
Sauoh bán Wekerlénjél.

Budapest, október 22. Ma érkezett 
haza Wekerle miniszterelnök klopodiai bir­
tokáról és fogadta Ranch Pál báró láto­
gatását.

Nagy sikkasztás a postán.
Budapest, okt. 22. A postán tegnap 

délután nagy sikkasztásnak jöttek nyomára. 
A sikkasztás a Váci és Irányi utcák sarkán 
levő 41. sz. postahivatalban történt. Farkas 
András szolga 5 pénzes levelet adott be a 
hivatalba, ahol azokat Huna János szolga 
lemérte, a tisztviselő azokról a szállító le­
velet kiállította, a pénzes leveleket pedig a 
rekesz mögötti helyiségbe helyezte. Mikor a 
62. sz. postahivatalnak akarták továbbítani 
a pénzes leveleket, az egyik három kilós 
csomag hiányzott. Á csomag az Alföldi, 
Brieser és Groszmann bonyhádi cégnek szólt 
és tartalma 35.000 korona volt. A pénzes 
csomag eltűnését rögtön jelentették a rend­
őrségen, ahonnan Krecsányi Kálmán detek- 
tivfőnök azonnal megjelent a hivatalban, 
ahol kutatást tartott, a személyzetet kihall­
gatta, de semmi nyomra nem akadt. Ma 

I folytatta a rendőrség a nyomozást és Huna 
János postaszolgát feleségével együtt le­
tartóztatta.

Képviselők Kossutbnál.
Budapest, okt. 22. Ma délelőtt 

10 órakor Kossuth Ferenc a ke­
reskedelmi minisztériumban fogadta 
dr. Nagy Dezső képviselőt, utána 
pedig dr. Barabás Bélát és Saághy 
Gyulát, a 48-as párt alelnökeit, 
akikkel tudatta a szerdai korona- 
tanács eredményét. Saághy az új­
ságírók előtt nem nyilatkozott, el­
lenben Barabás Béla azt mondta, 
hogy a válság megoldási módoza­
tairól tárgyaltak és ő (t. i.) Bara­
bás) csinálni is fog valamit.

Olcsóbb lett a búza.
Budapest, okt. 22. az argentinjai bors­

ára k következtében a gabonatőzsdén ma je­
lentékenyen esett a búza ára.

Állatias kegyetlenség.
Szeged, október 22. Richter József 

máv. hivatalnokot a szomszédjai feljelen­
tették a rendőrségen, hogy 2 éves törvény­
telen gyermekét korpával eteti és bottal 
veri. A rendőri vizsgálat az embertelenséget 
teljesen igazolta. A 2 éves kis leány teste 
tele volt kék-zöld foltokkal és az is beiga­
zolódott, hogy hetek óta csak vizes korpát 
kapott enni. A vadállatias ember ellen a 
vizsgálatot megindították, a gyermeket pe­
dig a rbenhelyen helyezték el.
8$"J| Sikkasztó bankigazgató.

Budapest, október 22. Sngár Lázár 
magánzó ma a harmadik feljelentést tette 
a letartóztatott Frenkl Ernő bankigazgató 
ellen, akinek elfogták feleségéhez irt leve­
lét is, amelyben jelezte, hogy öngyilkos 
lesz. Fel akarta magát akasztani, amiben 
azonban a letartóztatása megakadályozta.

Az ügynök gyilkosa.
Budapost, okt. 22. A perverz életű 

Szilasi Adolf ügynök holttestét ma boncolták 
föl. Az orvosok 10—20 szurási sebet talál­
tak rajta és a halál okául a külső elvérzést 
állapították meg, de megállapították azt is, 
bogy a gyilkos, Liszkai István nem előre 
megfontolt szándékkal követhette el tettét, 
hanem önvédelemből.

M tartós 
Pontos és mégis ölesé érék 3 évi tényleges fiASPABIK P óra és ékszerész

jótálással csakis ***Äfc,e * ■ QziBt6hen kaphatóit
Debrecen, Hatvan-u. 2, sz, Munkás és tisztviselő órák 6, 8 
kor. Óra javítások 2 évi jótállással a Irgolosobbn és lelkiismeretesen készüllek,
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Häborog a Vesuv.
hápofy, október 22. Pár nap óta na­

gyon nyugtalan a Ve uv. A tuzháuyó ma 
kétszer is kitört és 100 méternyi m ittas­
ságba lökött ki kráteróoől mázeányi eulyu
köveket.

Nagy panamák Szerbiában.
Belgrad, okt. 22. A hadsereg- 

szállítások körül újabb panamák 
derültek ki, amelyekben 18 tiszt 
a bűnös, akik milliókat loptak és 
a panamában állítólag részes a 
király is. A fölháborodás az egész 
országot lázba hozta, mert kitűnt, 
hogy a tavaszi nagy katonai ké­
szülődés csak arra volt jő, hogy a 
hazafias felháborodás ürügye alatt 
lophassák a félrevezetett országot.

jttandel Cipót
cipő újdonságai

Megérkeztek

lit
Piao-u. 4D.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Kinevezés. A debreceni kir. ítélő­

tábla elnöke Lányi Sándor mátészalkai kir. 
járásbirósági díjtalan joggyakornokot se- 
gélydijas joggyakornokká nevezte ki.

§ Uj táblai tanácsjegyző, az

igazságügyminiszterium vezetésével 
megbízott m. kir. miniszterelnök 
dr. Kerekes István kisvárdai kir. 
járásbirósági albirót, a debreceni 
kir. ítélőtáblához tanácsjegyzővé 
rendelte be.

HÍRŰÜL
Ellopott ereklyék. Sierndorfban, mint 

a koroeubnrgí csendőrség a főkapitányság­
nak távirja, betörtek a Mansfeld-Coloreds 
család könyvtárába és 2000 korona értékű 
aranypénzeket és ereklyéket loptak el.

Gyilkos kuruzsló. Aradról je­
lentik: Musztafa Mária jómódú 
gyóroki gazda 18 éves leánya, hogy 
szerelmi viszonyából származó kö­
vetkezményeket eltüntesse, kuruzsló 
asszonyhoz fordult, az ettől kapott 
szereket bevette és nagy kínok kö­
zött meghalt. A vizsgálatot meg­
indították.

§ A rabszökevény bűne. Lapunk 
tegnapi számában megírtuk, hogy Puha 
Jánost, a debreceni ügyészségi fogház szö­
kevényét a sátoraljaújhelyi csendőrök el­
fogták. Most aztán kiderült, hogy ka­
landozása közben Puha János Csapon 
valami lopást k< veteti el, amiért 4 havi fog­

házra ítélték, ahonnan büntetése leülése 
utá l szállítják vissza a debreceni ügyészség
fogházában.

Nagy földrengés. Aoioralóból jelenti 
egy táviratunk: Este 6 órakor újabb föld­
lökéseket éreztek, amelyek több környező 
faluban nagy kárt okoztak. 16 ház beom­
lott, számos házon repedések mutatkoznak. 
Egy ember életét vesztette. A lakosság 
szabadban táborozik. A földlökések tovább 
taranak. A földrengés által sújtott helyisé­
gekbe csapatokat küldtek ki.

Repülő-verseny. Black polból
táviratozzák: A berepült legna­
gyobb távolságra kitűzőit 2000 fon­
tos első dijat Farman vitte el teg­
napi 47 mértföldnyi repüléséért. 
Rougier 17 mértföldet repült be és 
elnyerte a második dijat, 720 fon­
tot. A harmadik dijat, 280 fontot 
Paulhan kapta 17 mértföldért.

Á Vesuv háborog. Nápolyból táv- 
iratozzák: A Vezúv tegnap délután újra h í- 
borogni kezdett. Két Ízben menydörgós 
szerű robaj volt hallható és a hegy kráte­
réből 10 méter magasságban repültek fel 
kövek.

NYOMDAI MUNKÁK!!
eljegyzési kártya,

meghívó, jelentések, könyvek, falragaszok,
IRODÁI NYOMTATVÁNYOK,

csinos és Ízléses kivitelben, — prsan és a leg­
olcsóbb árakon készülnek a

Beta®' ií Mia
Arany János-uíca 47. szám alatt

Megrendelések a kiadóhivatalban Is eszközöltetik, 
Piacz-utcza 42, szám alaíi (Lamprecht-palota),
T"

CSARNOK.
Tera, a varróleány.

— Regény. —
(Folytatás.)

Csak egy öreg asszony volt a háznál, 
a ki az Elvira asszony fiára takarított. Attól 
kérdezősködött:

— Hová utazott ?
De az öreg nem tudott felvilágosítást

adui.
— Nekem nem mondta meg.
— Azt sem, hogy mikor jön haza ?
— Azt sem. Csak uizy hozzávetőleg, 

ügy mondta, hogy két-három nap, esetleg 
egy hét múlva.

Láthatólag kellemetlenül ériritették 
ezek a szavak Elvira asszonyt. De az el­
it. ia ozás mégis gyorsan megérlelődött
benn-3.

— Öreg nénikém, vezessen engem a 
Réz ^zuoajába. Én vagyok az édes anyja 
és amíg visszajön a fiam itt, fogok lakni.

Az öreget méltán lepte meg es i ki 
jelentés. Odasietett Elvira asszonyhoz, nvT 
hón kapott a keze után, megcsókolta a Lü 
kendezve kérte a bocsánatát: 8 *

— Jaj, kezét csókolom, már bocsáss 
meg a nagyságos asszonyom, nem ismert«- 
Tessék csak besétálni. Ez itt a Rezső , ' 
szobája. Ut

Bevezette a barátságos és kényeim« 
sen rendezett szobába, ahol Elvira asszon, 
lemtette kalapját, kabátját, leült a dívánm 
és utasítást adott ki az öregnek, hogv l 
kocsiról hordják be a pakját. ^ a

Mialatt ez megtörtént, Elvira asszony 
végig szemlélte a szobát, az íróasztal csecse 
becséit, az írásokat. Valamennyi hintái™ 
akta, Írás volt.

— No nézd —- gondolta magában - 
sehol semmi jel arra, hogy ez a fiu 8zerel 
mes lenne. Egy levélke, egy arckép, semmi' 
semmi. Csak nem akar agglegény maradni'

Az öreg nénikével hosszan elbeszélje 
tett s megtudta tőle, hogy a fia nagyon 
szolid életet él; sokat s mindannyiszor bol­
dogan beszélget el a mamájáról, akit rajon", 
gással szeret.

— Hát nem várt engem a fiam?
— Annyit mondott, hogy nem sokáig 

lesz már egyedül. Néhány hét múlva me°- 
jön Amerikából a kedves mamája. Tudom 
hogy nem utazott volna el, ha tudja, hogy 
előbb megérkezik a nagyságos asszony. 
Képzelem, milyen öröme lesz, ha haza jön.

(Folyt, köv.)

Áru- és értéktőzsde.
Október 22.

Budapesti gabonatőzsde.
10 fillérről olcsóbb áron elkelt (50 kilogram­

monként) 6.000 mm. búza.
Zab 5, rozs 10 fillérrel olcsóbb, tengeri vál­

tozatlan.
Felmondatott e hő 27-én leendő átvételre 900C 

mm. búza, 4000 mm. rozs ós 5000 mm. zab.
A határidő-üzlet.

A határidőüzlet iránya a spekuláció realizá­
ciója következtében lanyha volt. A gabonanemüei
árai 10—16 fillérrel csökkentek.

Az általános forgalom élénk maradt 
Az árak 50 kilogrammonként

Kezdete Változás

Búza október............... 1472 1467-1469
Búza ápril 1910 .... 1431 1412-1416
Rozs októberre .... 976 973- 974
Rozs ápril.................... 1023 1015-1016
Zab októberre............... 746 743- 745
Zab ápril........................ 762 764- 763
Teng. szép....................... — — —

Tengeri május 1910 . . 689 687- 688

yipró hirdetések.
ügyes megtii- 
lapunk kiadó-

gpGST Küldöncnek 
ható 12-14 éves fin 
hivatalába felvétetik. *___
MODERN hajviseletekhez, drótbetótek, Íökm7

frizettek, krepek, hajfonatok, parókák jutá­
nyosán kaphatók Boczán Ferenc fodrwffl* 
Hatvan utca 2. Kihallott hajat veszek- 3952

KIADÓ 6gy ntcai 6 frtos kis szoba konyha fás­
kamara. József k. here. 66. 4573

ésANGOL salongamitnra (4 zsöle, dívány 
asztal) továbbá 2 méter hosszú dnkplóh fe­
delű ezenyes láda 6s egyéb háztartási est- 
közök, elutazás miatt eladók. Mester-utca 29;4574

Végkiánilás!
Nándor órás ékszerész 

és vésnök

Házlebontás miat
raktáram egy részét nagyon olcsó 

árban kiárusitom.
Dohranon Piac-utca 24. szán 
UGUlcuullj Fehérlú szálloda ápIsféboii
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Függöny,
Bonnes, Femes, Henoser takaró

Ágy és asztalterítő, Flanell 
takaró, Paplan és matrácz

nagy raktár

Donogán és Somossy|
czégnél, Kiatemplom bazár

■—1 i

nmym

REKEOBÉG KÖHÖGÉS ÉS.G6GE. HURUT 
CLLEIL

Főraktár. debreczen 
#t*o*-otc*a SOS*** 

óra. 50 fillér.

Főraktár: Mautner A, Piac* és Szentanna-utca sarok 
Grósz Nagy F. Muraköz) L. gyógyszerészek, Köz­
ponti drogneriaJ valamint az összes nagyobb fűszer- 

kereskedésekben. 1562

tüzelő anyag megtakarítás érhető el a

RAPID
használata utján. Bizottságilag kipróbálva, 
több elismerő oklevél. Magyar találmány 
magyar gyártmány. Kapható;

II
Telefon 647. 1666

..BE
Telefon 647.

Ölesé irégépek!
Minden rendszerűek, kitűnő állapotban jót­

állással adatnak el!! 1

„MEBCUB"
összes rendszerű Írógépek műszaki vállalat 

cégnél. Speciális javító műhely II

„Adler“
elsőrangú gyártmány, teljesen látható irásu 

és legnagyobb átütő képességű
**-IRÓ6ÉP "*e
kizárólagos képviselet: Dolmen Él HlJd«M|flfín.

KELÉKEK11!
valamennyi rendszerű Író- és soksJBorosftó- 
n „ gépekhez I! I
Copying Offycel gépiró, másoló és sok­

szorosító iroda. Telefen 5—40.
irány Dános-utca 2. szám.
ejárat a Il-ik kapun. 1312,

szorositó
Debrecen, fix

Bei;

Telefon 632-r

nőies leány jelöltök áruháza
Debrecen, Piac-utca
a főpostával szemben.

Őszi és Téli
újdonságok
remek választékban.
Legújabb costümök 
Női felöltő Modellek 
Utazó angol Raglanok 
Szőrme kabátokés bundák 
Plüsch és bársony kabátok 
Intézeti leány felöltők
Gmé paliéi is kabátok 
Stiiizi 6$ Estélyi köpnyek
Angolaijai, pongyolák 
Princesruhák
Selyem, isié és Tűink
Angol és posztó blúzok 
Karmantyúk és Boák

Árjegyzék.
Préselt Plüsch kabát — frf. 8"— 
Színes angol kelme felöltő frt. 5*— 
Gyermek gallér csuklyák frt. 2*50 
Angol alj, színes — — frt. 3*— 
Gyermek köpeny, téli — frt. 4 — 
Csipke blous, bélelve — frt. 5 — 
Fekete boa — — — — írt. 2*50 
Fekete karmantyú (Muff) frt. 2‘—

Szolid olcsó árak
861 Béri raffln. MM] pint?! izops.

alestély rí
i i

Ma este a Lórántffy-n. 44 szám alett

Léked! vendéglőben
cigány zene mellett nagy halestély 
lesz, ahol a különféle balatoni halak 
részben rántva, részben halászlé­

ként lesznek felszolgáva. 1832

Van szerencsénk szives tudomá­
sára hozni, hogy az őszi és téti idényre
a legújabb divata bel- és külföldi

szöveteink
megérkeztek, melyekből a legszolidabb 
árak mellett készítünk mindennemű

férfi ruhákat
a legegyszerűbbtől a iegdivatosabbig.

Készítünk lovaglónadrág (bricesz) 
különlegességeket papi egyenruhákat 
stb. Az eddigi szives pártfogást meg- 
köszönve a melyet kérünk a jövőben is iS

Marga és tíass |
férfiszabók. w

Ü&B

félagyar kirAByi éllamvaoutak.
299092/909. szám.

FIV.

Hirdetmény.
... közhírré tesszük, hogy a Rákospalota 
Újpest állomáson áru- és kocsitorlódás foly­
tán beállott rendkívüli forgalmi viszonyokra 
való tekirttettel, kereskedelemügyi m. kir. mi­
nister urnák f. évi október hó 18-án 81061. 
sz. alatt kelt engedélyével, a vasúti üzlet- 
szabályzat 63. §. (3.) 2, valamint a vasúti 
árufuvarozásra vonatkozó nemzetközi egyez­
mény 14. cikkéhez tartozó végrehajtási hatá- 
rozmányok 6, §. (3.) 2. pontja alapján, az 
érvényben levő szabályszerű szállítási és pót­
határidőkön kívül úgy a magyar, osztrák és 
boszna-hercegovinai, mint a nemzetközi for­
galomban f. évi október hó 22-étőI kezdve 
visszavonásig;

a Rákospalota-Ujpest állomáson fel- és 
kiadásra kerülő fehérárukra — élő állatok, friss
hús, friss gyümölcs, friss főzelék és tojáskfll
demények kivételével — még további 5 napi
időleges szállítási póthatáridő fog alkalmaz­
tatni.

Budapest 1909 október hó 20-án.
'__________ Az Igazgatóság.

LánjSá odor Hfffl
Piac- és Hatvan-u. sarkán.

Üveg-, tükör-, poreellán- és lÁmpaárahása.
Megérkeztek : a legújabb ebédlő és sálon lámpák, 
Iskolai asztal 1 lámpák, legolcsóbb árakon, 
Étkészletek, legszebb kivitelben,
Urogkészlotek, minden árban és khritfcfben,
Ozsona készletek, legújabb majolikából, 
tier, likőr és söroskészletek legnagyobb választék­

ban, bámulatos olcsó árakon.

Ktfinarrvrirt
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•er Házlebontás miatt 
MágeladÉs van ^lüeSt Ede

cipő üzletében
Piac- és Eossntí-iiioa sarok a Kistemploaunal szemben. —— =

kswfliefjs naponta reggel 8-12-lg 
CjhiöleUdr» ÄCleUClü lm délután 2- 7-ls.

IJU II

V'.fH-

x x,

Szöllőprések kutszivaftyuk saját gyártmányunk, PAS
olcsóbb árért kaphatók. Eory 12 lóerős ■ ÜSl ö5B EDOZSHIf

és
legolcsóbb
Höcker széthúzható csöves kazán igen 
takarékos üzem,imalom hajtásra olcsón fiiadó­

vasöntöde és gépgyár telepén
Debrecen, Iffiester.utca végén

EGY tágas bútorozott szoba esetleg ellátással 
egy vagy két személy részére kiadó. Csapó 
utca 49. 4326

Eőltözkíidéssket és egyébb szállításokat elvál­
lal Cseugeri Károly, Hatvan-u. 53. 4298

HAVI és heti részletre kapható egyszerű és modem 
bútorok, fiú és leány, férfi és női ruhák, fehérne- 
müek, madracok, paplanok, vaságyak legolcsóbban. 
Kaizer cégnél. Hatvan-u. 2. 3431

Jósnő uj tudománya most jött Debrecenben. 
Lakik Kar-u. 3. szám. 4356

BÚTOROZOTT szona a Széchenyi-utca elején 
külön bejárattal, csinos berendezés villany­
világítással November 1-től kiadó. Cim a ki- 
adóhivatalban. 4559

A „Friss Újság“ tartalmas naptára már meg­
jelent és 30 fillérért kapható a lapárusoknál.

MESTER-U. 39 szám alatt sarok bolt kelj is ig 
mindenre alkalmas, azonnal kiadó, Két szo­
bás lakás. 4567

SZéP nagy utcai szoba külön konyhával nov.
1-re kiadó. Kölcsey-u. 7. 4572

KERESLET.
Két szoba, fürdőszoba és mellékhelyiségekből 

állő földszintes lakást, lehetőleg kerttel vagy 
kertes udvarral keresek bérbe mielőbbi át­
vételre Kiár Andor Debrecen Miklós-utca 23. 
Telefon 445. 4353

MODERN 3 szobás lakást keresek novemberre,
a főtérhez Kertész Miklós Csapó-utca. 4351

EGY jó karban levő féderé* stráf kocsit
megvételre keresek László Menyhért Szo- 
boszló. 4349

VENéK egy kisebb házat, két vagy esetleg
három szobával. Vaji Györgyné. Tógláskert 
I járás 76. " 4326

FODRáSZ tanonc felvétetik Révész Lipót fod­
rásznál Megyeház épület. 4363

SZEReNY úri leány, kinek jó írása van és a
német nyelvet szóban és Írásban bírja, iro­
dába felvétetik. írásbeli ajánlatok a kiadóba 
adandók át. 4256

TISZTESSóGES úri leány házikisasszonyi vatry 
házvezetőnői állást keres, főzésbe jártas. 
Hatvan-u 33. 4557

ATVéTELRE keresek kocsmát vagy mint icés
is átveszem. Cim a kiadóban. 4204

PóNZTáROSNő felvétetik, csakis gyakorlott és
sajátkezüleg. irt ajánlat személyesen adandó 
át Váray József kereskedésében. 4566

ÜGYES elárusitónőt keres azonnali belépésre
Marosi női divatterme. Szentanna 2. 4569

FIATALABB füszerkereskedő segéd felvétetik,
Írásbeli ajánlat személyesen adandó át. Váray 
József kereskedésében. 4555

ELRPAS.
ELADÓ egy használt Stirya kitűnő harisnya 

kötő gép 10-es szám. Feuerstein. Arany János 
utca 15 szám. 4338

JóFORGALMU fodrász üzlet másvállalat miatt
eladó. Czim a kiadóba.______________ 4333

ELAÍló egy mosdó tükörrel és egy Ottoman.
Egyháztér 2. emelet. 4328

HOMOKI fajboraimat, kiváló jó minőségűek,
tavalyi termés, hordószámra eladom Dr. Weisz 
Bernát ügyvéd Szív-utca 15. 4235

KÖZéPNAGYSÄGU Werthelm szekrény ju­
tányosán eladó. Értekezhetni Miklós-utca 12. 
szám alatt ___________ 4179

íuSZER, vasálványok pultok kétszáz fiókkal
olcsón eladó, Értekezni, Fegyveres András 
Hajdúböszörmény. 4309

14 hold elsőrendű szántóföld a Fancsikán el­
adó. Értekezni Lorántfi-ntc* 40. 4839.

Jó jorgalmn vendéglő jutányos árban eladó. 
Értekezni Kétmalom-utca 16. 4662

SESTAKERTI bor, pince használattal eladó,
Hordónként szállítható. Bethlen-utca 4. 4868

HOMOKÉÉRT elsőjárás 86. száma szőlő lakó­
házzal eladó. 4670

A PIAC-UTCA közelében újonnan épült mo­
dern adómentes ház eladó. Megtudható a ki- 
adóhivatalba. 4571,

yipróhiríetbek. «*—
SJÄNLRT.

FéNYKéPéSZETI szaküzlct LőblGyula ésTársa 
látszerész, Debrecen, Piac-utca 63. 3130

Kél’- szó b a7~k o 11 y h a, kamara és hozzátartozó.
November hó elsejére kiadó. Bethlen utca 
52 szám. 4344

Két bútorozott garcon lakás kiagó. Egyik egy 
szoba fürdő és előszoba, á másik 2 szó: a 
előszoba, gáz. Kossnth-u. 42. 43 i7

CSINOS megjelenésű intelligens fiatalember iro­
dába gyakornoknak ajánlkozik. Cim a kiadó­
hivatalban. 4345

VírágCserepeket SOOjdrbtól^eljebb gyorsan és
jutányosán szállítok Tóth, Ferenc József-ut 8.

4340
TTARA SZT és Plüsh gyermekkabátok, sapkák, fej- 

kötök, gamasnik, schalak leszállítóit árakon kap­
hatók Márton Gyula üzletében Piac-u. 9. Uj haris­
nyák kötése és fejelések ellogadtatnak. 4247

Raktár helyiség 1 10 méteres betonozott és 
egy hat méteres földes klaió, Hatvan-u. 8.

4220
GŐZERŐVEL pörkölt, naponta friss kitűnő za- 

matu kávé kapható 2 kor. 40 fillértől feljebb, 
Lindenfeld J. Jenő füszemagykereskedósében 
Városház-utca 2. ______________  4167

SZEGEDI rózsa és édes nemes paprika nagy­
raktára Lindenfeld J. Jenő füszernagykeres- 
kedésében Városház u. 2. Rózsa-u. 2. 3289

APAFI-ntca 14 szám fűszer üzlet nov. 1-re ki­
adó. ____________________________ 4156

KAVE pöikölde villany erővel a legjobb zama­
tos kávék, kívánatra a kávé pár perc alatt 
meglesz pörkölve ingyen. Kávé Király Dé- 
genfeld tér. 3951

28 krajcárba kerül egy pár férfi vagy női ha­
risnya fejelése Benyáts Emil harisnyakötő 
iparvállalata. 3949

PRINCESS és direotoir fagonhoz a legjobb sza­
bású miederek olcsó árban Benyáts Emilnél 
Kaphatók. 3950

ffCovács 8y
Steőrecen, &őlér 55. Sfungária fíávéAáz mellett.

ÄÄ Őszi felöltők seUMT Őszi angol divat costflmök.
harmaotyukban. Téli poaz.i MN*-

ü önlegessegek. Selyem csipke, tüll és angol blousokban, Pongyolák, reform ruhák, aljak és Jouponokban
árak mellett!

Nyomatott körforgógépen (a .Debreceni Újság- nyomdájában) Tulajdonos: Than Gyula.


